Horváth  János  Megoldás-matematika  2009/2010.
1.) Feladat: 14 pont
	
	
	1
	2
	x
	válasz

	1.
	Bármely két pozitív természetes számra teljesül, hogy ha az összegük páratlan, akkor a szorzatuk páros.
	igaz
	hamis
	nem dönthető el
	1

	2.
	Ha a háromszög magasságpontja a háromszögön kívül esik, akkor a háromszög egyenlő szárú.
	igaz
	hamis
	nem dönthető el
	x

	3.
	Ha egy szám benne van a [
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] intervallumban, akkor a szám
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	-7,4
	nem dönthető el
	2

	4.
	Egy kockacukor 1 cm3 térfogatú. Nyolcat egymásra teszünk. Így együtt az egyszeres becsomagoláshoz hány cm2 papír szükséges? 
	10 cm2
	8 cm2
	34 cm2
	x

	5.
	2664-et  4 : 2 : 5 : 1 arányban felosztunk. Mennyi lesz a legkisebb rész aránya a legnagyobbhoz?
	5:1
	222:2664
	0,2
	x

	6.
	Mennyi a reciproka -2,5-nek?
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	2,5
	0,4
	1

	7.
	A konvex hatszög belső szögeinek összege 
	120.
	720.
	1080.
	2

	8.
	Mennyi a helyettesítése érték 
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 függvény képletében x=2,5
	4,5
	- 4,5
	2,5
	1

	9.
	Ha egy paralelogramma területe 28 cm2, egyik oldala 3,2 cm, akkor az ehhez tartozó magasság
	5,833 cm
	17,5 cm
	8,75 cm
	x

	10.
	A 27 és 99 legkisebb közös többszöröse
	99
	2673
	297
	x

	11.
	2 óra 13 perc +………..óra= 223 perc
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	1,5
	2
	2

	12.
	Ha egy egyenlő szárú háromszög szárhoz tartozó magassága 15°-os szöget zár be az alappal, akkor a szárszög
	90°
	30°
	60°
	2

	13.
	A 3x 2 7x egyenlőtlenségnek nincs

megoldása a természetes számok körében.
	igaz
	hamis
	nem eldönthető
	2

	13+1.
	Ha a derékszögű háromszög derékszögű csúcsából induló szögfelező felezi a szemközti oldalt, akkor a háromszögnek van 45°-os szöge.
	igaz
	hamis
	nem eldönthető
	1



2.)Feladat

A Macskák és az Egerek békekonferenciát szerveznek. A tanácskozáson összesen 180-an vesznek részt. Az átlag-életkoruk 10 év. A Macskák átlagéletkora azonban 15 év, míg az Egereké 9 év. Hány egér vesz részt a konferencián?
Megoldás: 7 pont
Az Egerek száma "n", a Macskáké akkor "180-n". 1 pont
Tanácskozók összéletkora: 180*10 1 pont
Egerek összéletkora: 9*n 1 pont
Macskák összéletkora 15*(180-n) 1 pont
180*10=9*n+15*(180-n) 1 pont
1800=2700-6*n 1 pont
n=150  egér vett részt. 1 pont
3.)  Feladat

 Egy Mackó-családban az volt a szokás, hogy a bocsok a tanév végén mézes csuprokat kaptak ajándékba, mindegyik annyit, ahányadik osztályt éppen befejezte. Hárman voltak a bocsok és már mind iskolába jártak, amikor egy napon összeszámolták a csuprokat. Összesen 34 csupruk volt. Melyik osztályt fejezte be a középső bocs? 

Megoldás: 7 pont
Elvégzett osztályok:                     1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   nem tudjuk az iskolarendszert, de nem kell
Csuprok számának lehetőségei:   1    3    6   10  15   21  28  több, mert a három összege 34.  1 pont
Csuprok számának lehetőségei:   1    3    6   10  15   21  28
Csuprok számának lehetőségei:   1    3    6   10  15   21  28  felsorolás, kiválasztás: 3 pont
Csak  3 + 10 + 21 = 34 a jó 2 pont
A középső bocs a 4. osztályt fejezte be. 1 pont
4.) Feladat

Egy 5 cm sugarú gömböt zártak egy legkisebb méretű üvegkockába. A kockán P csúcsban egy pók ül. A pók észreveszi a vele átellenben levő A csúcsban tartózkodó legyet. Rajzolja a kocka felületére a legrövidebb utat, amelyiken a pók elérheti a legyet?  Számolja ki, hogy hány centiméter ez az út?
Megoldás:

[image: image15.emf][image: image16.png]


Felső vagy az alsó felezőponton át 2 pont 
                                                           Ábra 1 pont
                                                            A kocka éle 10 cm.  1 pont
                                                            Pitagorasz tétellel:

                                                           102+202=AP2
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5.) Feladat  

Ludas Matyi a döbrögi vásárra hajtja lúdjait. A város határába érve azonban vámot kérnek tőle. Mivel nincs pénze, ezért egy ludat ad a vámosnak. Így marad 30 lúdja, és visszakap 1 tallért. A vásárba menet elgondolkodik azon, hogy ha 63 lúdja lett volna, akkor két ludat kellett volna a vámosnak adnia, és 50 garast kapott volna vissza. Válaszoljon, mennyit ér Döbrögben egy lúd! (1 tallér = 100 garas) 

Megoldás: 8 pont
31 lúd esetén a vám a megmaradt 30 lúdból egy lúdért: (1 lúd ára – 1 tallér)/30 2 pont
63 lúd esetén a vám a megmaradt 61 lúdból egy lúdért: (2 lúd ára – 0,5 tallér)/61 2 pont
1 lúd ára: x
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   soronként 1 pont,      összesen 3 pont
46 tallér egy lúd ára Döbrögben. 1 pont
6.)Feladat

Mindegyik ábra az a, b, c, d, e, f, g alakzatokból mind felhasználásával rakható ki. Jelölje be a részeket!

Megoldás: 9 pont
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                                                         3 pont                          3 pont                               3 pont
Még egy feladat versenyen kívül
Az alábbi ábrákon négy kocka kiterített felületét látjuk. Mindegyik kocka bizonyos lapjaira vonalakat festettünk, ezek a hálózaton is fel vannak tüntetve. Melyik kockán lesz a festett vonalak együttese önmagába záródó folytonos vonal? 
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